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To be Sold by Auction by Messrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

Six Howamp Franx, Barr, G.B.E., K.C.H, Avreen J. Borgown, F.5.1., P.PLALL
Artave H. KuronaT, F.A.L Wictiam Grmsox. 1,5.0., F.5.1.

IN THE NORTH GALLERY SALE ROOM
20, HANOVER SQUARE
(ENTRANCE BETWERN 67 & 68, NEW BOND STREET)

On THURSDAY, 2nd of JULY, 1931

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

On View Day prior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues of
the Auctioneers, at their Offices,

20, Hanover Square, London, W. 1
Talaphons—Mayfuir 3770 (10 lines). Telegrams— Galleries, Wesdo, London.

J. Davy & Sons, Ltd., 8-9, Frith-street, Suho-square, London,
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China, Glass, Linen, &r.

To be Sold by Auction by Messrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

Sz Howarpe Frawe, Ranr, G.B.E., K.C.E., Avrren J. Bunpows, F.5.1., P.P.A.L
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IN THE NORTH GALLERY SALE ROOM

20. HANOVER SQUARE
(ENTRANCE BETWEERN 67 & 68, NEW BOND STREET)
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On View Day peior, from 10 to 5 o'clock. Catalogues of
the Auctioneers, at their Offices,
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CONDITIONS OF SALE.

I—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

II.—No =zerson to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
5s., and so on in proportion.

IIl.—In the case of lots upon which there is a reserve the
aucticaeer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.- -The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots
be lost, stolen, damaged or destroyed; but they will be left at the
sole risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

V1.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale, and the remainder of the pur-
chase-money must absolutely be paid on the delivery. After one
week from date of sale, interest at bank rate will become payable
on u]m:]eared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part payment shall be forfeited; all lots uncleared
within the time aforesaid shall be re-sold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale, together
with warehouse and other charges, shall be made good by the
defaulter at this sale.

-

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(botween 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30am. and
4.30 to 6 p.m., and on Saturdays from 9.30 am. to 12.30 p.m.









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE

U BRN1LE4Y RH,

China, Glass, Linen, Kc.

On THURSDAY, 2nd of JULY, 1931

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

ATy

lﬂl}E 2 Fhree pairs of blue sundour curtains, lined and interlined, and
three pairs of cord and fasselled hulders Jl:r“ -ct.,d iy

11003  Three straight window cushions en suite, ?ml a pair of ditto

L
} — angular cushions

I o ! 5 -d::-;i-‘?l'\r"ﬂ-ﬂ‘_,l“'
1004 A carved light oak dining table, and three Fxtm leaves, 4 ft. 6
u—lrd-ﬂ |I“ I,.-»-r A "' o

1005 A light oak dining room suite with rush seats, cony prising : : a pair
of earving chairs, and six standard ditto :L] l:?

1006  An oak ledge-back three-tier buffet, 5 ft 6 5/ ,}f_; i

1007 A wrought iron and copper mounted fender, 4 fi. 6, a pan of
ditto implement standards with ball termmah and two ditto
implements, a folding iron rail footman, a spark guard, and
a carved oak coal seuttle and scoop f Wl

.__t-'tu-q.,

1008 A couch in tapestry, an extra floral chti,‘mm,. mwr and four
loose feather cushions | T/l ALttt

1009 A repoussé copper coal scuttle and scoop, and a carved oak ditto /7 / i
1010 i ' case '

1011 A light oak breakfront dwarf bookease with ledge back, fifte /d P
cupboards at ends, and open shelves in centre, 6 ft. 6 ; /107 A4 gt

1012 A walnut-stained china cupboard, fitted shelves, and enclosed M

by a pair of panelled doors, 4 ft. a7
1013 A light oak table on turned Ivgs: and stretchers, fitted 1lrtjm,r -L-,,-I"-"x.
at either ends, 4 ff. 6 by 3 ft. 6 ! i

I
1014 A carved walnut table on bird figure cabriole supports, 3 ft. | of oo

1015 A bronzed cot, 2 ft. 6, a mattress, a bolster, and a pillow /-

1016  An inlaid mahogany frame settee in floral silk tapestry, and a H
loose cretonne cover, 5 ft.




1017
1018

1019
1020
1021

1022
1023
1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

1031
1032

1033
1034

1035

1036
1037

1038
1039

1040

+

An easy chair in tapestry, and a loose cretonne cover ) !
A
A japanned iron bedstead, 3 ft., a mattress, a feather bolster,|

and a pillow i e
A gimilar lot 1 W
A light ground ang’l floral tapestry carpet s —

A japanned iron bedstead, 3 ft., a woven wire spring and pro-
tector, a mattress, a feather holster, and a pillow ,Ls;—f__ J._-':".“r_’;_.-r.‘

i "
A gimilar lot I TR
Elmuiar Io J:L L J{:k"_ ) 5 .I
A similar lot, without bolster m{ bt fom
A grained dressing chest of four drawers and mirror, 8 fi., and

a ditto washstand, with marble tup w s.nd dmwer,
24 in,

A grained dressing chest of four ﬂrm\ ers and swing mirror, 3 ft.,
and a ditto washstand, with marble top and tiled back, fitted
drawer and cupboard, 3 ft. J"ﬁ:e. it # s

A grained chest of four drawers and wmg mirror, 3 fi., and
two cane seat chairs / /i

A japanned iron bedstead, 3 ff., a wov spring matiress,
a feather bolster, and a plllow 14({, M

A walnut combination wardrobe, fitted hanging compartment
enclosed by bevelled mirror r]m; cuphnard and thrFe drawers,

4 ft. "f M =,
A grained chest of three drawers and swing irror, 2 ff. 8, and
a ditto tray-top washstand, 2 ft. 5 ;4 f] LA

A grained chest of five drawers, 3 fi. 2, a ditto tray-top wash-
stand, 2 ft. b, and two four-rail towel airers /=7 ¢

A grained chest of five drawers, 3 ft. 2, and two cane EE? %

A wicker easy-chair in green reticulated pattern vel
pieces of odd toilet ware

A wicker arm-chair, and fourteen pieces of odd toilet ware J-7/ e

An Italian brass tubular bedstead, 5 f{., a box sprmn', 8 hai /}z
matiress, a feather bolster, and two ditto pillows el

A japanmed iron bedstead, 3 ff., a woven wire spring, a pro-
tector, a matiress, and three feather pillows /&

Ll 5
A brazs tubular bedstead, 3 ff. 3, a wov wp'ﬂ prmg} two
mattresses, and two funthc:r llllﬂmm o 7

A Wilton green self-coloured carpet, 12 ft. by 9 ft. 1/ /

A _double set of Copelands floral toilet warvefourteen-picees, and
four pieces-of odd toilet ware -

A duchesse dressing table with muslin d?:ery ‘and pmk lining,

Three japsnned hip baths 57( /é,{ 4

l'I'..
_..f"JL' ! L

5ft 6

L



5

1041 A brass bedstead, 4 ft. 6, with cretonne valances, a woven wire 5 /-
spring, a hair mattress, a feather bolster, and two down pillows =

1042 A wicker arm-chair, and a repoussé brass coal scuttle and seoop I/
1043 A mirror in gilt frame, plate, 5 ft. by 1ft. 4 /.

1044  An electric heating cupboard in rnalmgm?y case, 2 ff. 6 wide by
4ft. 3 high +/1 o

1945 A-tent-table; 7 ft; fitted one drawer

1046 A white enamelled panelled end l}edstmd 4 ft ;a I,Jox gpring,
a feather bolster, and a down pillow j

i -

by 13 ft. o
A wicker arm-chair fw,.-ai"

R bt o okl sty 1 windn, and  locss seviz i/t R
sim -

1051 A SET OF THIRTEEN INLAID MAHOGANY DINING Irs with
upholstered seats, twelve small, and one arm I!/:

1052 A mahogany wardrobe, interior fitted hanging -.'Sﬂmpartmml?
gliding trays, ete., enclosed by a four-panel door, 8 ft. wide STE /

1053 A painted pedestal dressing table, fitted cheval mirror and /‘f
cuphoards, 4 ft. 9 wide, and a pair of bedside cupboards with// "'/
marble tops, wide et et

g 1047 A buff and tn'-lll pattern stair carpet w 1th ﬂam.l border, 11 fi. 8

-

1054 A box spring mattress, 3 ff. 6 wide, a hair overlay, and another ;¢ / %
box spring, 4 ff. 6 wide o (
1055  An ebonised pedestal writing desk, fitted nine drawers, 4 ft. 6 "5/ ,!M \

1056  An oak combination bedstead, 3 ff. wide, a hair overlay, and a 55/ A~
feather holster

105% A cheval mirror in white painted frame ,l?,’&

1058 A painted and gilt washstand with marble and pink ware basin _.ff‘f
fitted brass taps and seven drawers under, 4 ff. 10 ulf
Ll

1059  An easy-chair in tapestry, and a loose cover ¢ ¥
1060 A pier glass, in gilt frame, 6 ft. by 3ft. 83 = 'L .
1061 i i

A blue and whije-vase-with-metal mounts, fitted as—ean—electric
table_lamp, a painted and gilt standard lamp, a brass three-
light electrie table lamp, and a shade ! h"/ 2

— 1062 Nine white painted chairs with cane seats and backs ;J.{ i
@ 1063 A walnut frame surgical couch with hair mattress, and a cushion 7 /¢ F"{“
| J]'b{

: : H Three enamel two-tier medical tmi]tj@[:ﬂ‘ :f

v' 1066 A mezsotint engraving, a gilt picture frame, a deal trestle table,
a plate rack, and an embossed brass stick stand

1067  An oak rail-end bedstead, 3 ft., and a wire spring

1068 A pair of brass girandoles for two lights, a gilt plaster group
\ the Three Graces, under glass shade, and a plated cruet with

gix cut glass fittings

e 2 LAl By e
e 2B sn AP0t FE



1069

1070

1071

1072

1074

1095

1076
1077

1078

1079

1080

1081

1082

1083

1084

1085

1086

1087

1088
1089
1090
1091
1092

6

A stained deal chest, fitted sixteen drawers with brass plate
handles, 4 ft. 2 wide

An inlaid walnut shaped-top table, on carved supports and
stretchers, 3 ff, 6

A walnut oval-top table, on pillar and guadruple supports,
4ft 4

A set of three Doulton green foliated and figured toilet ware—
10 preces, and three white and gilt vases, the panels painted
fans, figures and flowers

An cak hall stand with tiled and lincrusta back, 2 ft. 2, and an
vak folding library chair steps

A French mahogany two-tier gueridon with marble top and
gallery, and a pair of bamboo stands with tile tops

An easy-chair in blue velvet and saddlebags

A box ottoman in eretonne, and a mahogany railed bookstand
on castors

A mahogany display cabinet, on cabriole legs and claw and ball
feet, 3 It.

A Wilton buff figured and bordered corridor carpet, 20 fi. by
3 ft., and a piece of ditto, 12 ft. by 5 fi.

A Wilton light floral and bordered earpet, 12 ft. by 9 ft.

A piece of ditto, colonred geometrical pattern, 8 ft. 10 by 6 ft.,
and a Brussels blue and yellow fizured and bordered carpet,
12 ft. by 7 ft. 4

About two hundred pieces of odd kitehen china ware, various

A bronzed clock with infant figure representative of music,
medallion and trophies, 26 in.

A pair of bronze vases and covers, with ring drop handles and
lion surmounts

An oxydised copper three-light electrolier, a two-light ditte, two
table lamps, and sundry globes, ete.

Three Benares brass jardiniéres, a pair of Japanese bronze vases,
a ditto antimony box, a ditto mirror in case, and twenty-one

other articles, ornaments, ete.

A plated cruet with cut glass bottles, a ditto plateau with china
plague, a bottle stand, three green glazed plaques, a copper
lustre tea-pot, and twelve pieces of Oriental china, various

Nine glass decanters, various, and sixteen water bottles, ete.
Three green baize folding eard tables

Twenty-three pictures, prints, ete.

A violin and bow, in case

An Axminster carpet, red, blue and green ground, 8 fi. 6 by
8ft. 6



1093
1094
1095
1096

109%
1005

1099

1100

1101

1102

1103

1104

1105

1106
110%

1108
1109
1110

1111

1112
1113
1114

1115

=
i

A ditto carpet, green ground, floral design, 11 ft. by ¥ ff. 4
A ditto carpet, 18 fi. by 10 ft.
A Brussels carpet, blue ground, 17 ft. by 13 ft.

An Axminster rug, six slip mats and two pieces of carpet, a roll
of matting, two fibre mats, and sundry rolls of underfelt

A lavatory mirror in mahogany frame, and another

An oak linen press, fitted drawer, a three-hole knife machine, a
three-fold linen airer, and a housemaid’s box

A walnut table, fitted two drawers, on end supports and stretcher,
4 ft. 6 wide, and a mahogany washstand with marble tray top,
2 ft. 6 wide

A mirror in gilt frame of Adam design, with urn-shaped pedi-
ment, plate 51 in. by 26 in.

An ash mirror, with divided plate, 3 ff, 8, and a painted ditto,
4 ft. 4 wide

An ash washstand, with marble top, tiled back, and cupboard
under, 2 ff. 6 wide, two toilet mirrors, a mahogany towel rail,
and a small medicine cupboard

A painted cupboard enclosed by a panel door, 3 ft. 6 wide, a
grained washstand, fitted two drawers

A pair of footstools in crimson plush, a wool mat, a butler’s

mahogany tray and stand, a wicker linen basket, and a folding
table

A steel and copper fender, with standards, 3 ff. 6 wide, a pierced
iron and brass ditto, a pierced iron ditto, four others, a set of
copper fire implements, and fourteen others

A dial in mahogany case, and four pairs of steps

A coromandel wood statienery rack and inkstand, a metal plaque,
inlaid box, a ditto brass-mounted inkstand, a metal plaque,
and two painted fans

A repoussé copper jardiniére and liner, 16 in. diam.
A black marble mantel clock, inscribed Delolme, 16 in.

A guantity of kitchen cooking and eculinary utensils, earthen-
ware, and Japanese store pans and canisters, various

A copper preserving pan, three ditto moulds, a ditto frying pan,
and a quantity of kitchen and culinary utensils, various

Twenty-three pictures, and four glazed frames
An oak dining-table, and one extra leaf, 3 ff. 6

A set of oak dining-chairs in pegamoid, comprising : six stan-
dard and two elhow

A mahogany tray-top dressing-table, fitted two drawers, 4 ff.,
and a ditto swing-frame toilet mirror, plate 22 in. by 16 in.






